

روزنامہ لفظ  
 The Daily ALFAZL  
 RABWAH  
 قیمت ۵۴ جلد ۲۴  
 ۲ شہادت ۱۲ ہجری ۱۳۹۹  
 ۲۰ اپریل ۱۹۷۹ء  
 ۲۰

انجمن احمدیہ

۵- ربوہ بحر اپریل۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے اپنے اس قابلہ ہفت روزہ عزیز کی سخت کوشش کے تحت آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے انجمن احمدیہ کے الحمد للہ

جامعہ احمدیہ میں سالانہ تقریری مقابلہ جاتا

۳۰-۲۳ اپریل ہفت روزہ کو بالترتیب اردو، انگریزی اور عربی زبانوں میں طلبہ نے جامعہ احمدیہ کے مابین سالانہ تقریری مقابلہ جات

منعقد ہو رہے ہیں۔ تقریر کا پورا پورا ماحول روزانہ ساڑھے چار بجے بعد غلام صبر شروع ہوا کرے گا۔ احباب سے اہتمام ہے کہ بروقت تشریف لا کر طلبہ کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔  
 الامین للجمعیۃ الخلیفہ جامعہ احمدیہ ربوہ

زندگی کے عملی میدان میں بھی قرآنی تعلیمات اور اسلامی تمدن کو ہل چکیں  
 اگر آپ قرآن شریف کو خراج تباہی کے طور پر دیکھتے ہیں تو موجودہ زمانہ کے غلط فلسفے کی نظر میں صحیح ثابت ہو سکتے ہیں

موجودہ زمانہ کے غلط فلسفوں کے لئے مقدمہ ہے کہ قرآن شریف کا حربہ انہیں پامال کر دے  
 تعلیم الاسلام کالج کے جلدیہ تقسیم سہ ماہی فارغ التحصیل طلبہ سے محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر کا خطاب

ربوہ دیکھ اپریل ۱۹۷۹ء کے ۳۱ مارچ ششم کو تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے جلدیہ تقسیم استاد کی سادہ و بردقار تقریب میں محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب ایم۔ اے ڈاکٹریٹ، پرنسپل تعلیم الاسلام کالج نے پنجاب یونیورسٹی کی طرف سے مقررہ امتحانات کی تادیب کا کالج سے فری رائے دینی۔ ایس ای اور ایم۔ اے کا امتحان پاس کرنے والے طلباء میں استاد تقسیم کیں۔ اس جلدیہ تقسیم استاد و انعامات کی صدارت سلسلہ کے افضل فدائی اور شیخ عالم جناب شیخ محمد احمد صاحب منظر نے فرمائی۔

صاحب نے جلدیہ کے افتتاح کا اعلان کیا۔ کالج کے طالب علم نصیر الحق نے تلاوت قرآن کریم کی اور پھر ان آیات کریمہ کا اردو ترجمہ پڑھا۔ عمارت کلام پاک کے بعد فدائی نے ایس ای اور ایم۔ اے کے امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے امیدوار پرنسپل جناب کے سامنے پیش کئے گئے۔ محترم قاضی محمد اسلم صاحب نے امیدواروں میں استاد تقسیم فرمائیں۔ استاد کی تقسیم کے بعد پرنسپل صاحب نے جلدیہ تقسیم انعامات کے افتتاح کا اعلان کیا اور کالج کی روداد برائے ششم شہادہ ایمان خصوصی اور حاضرین کے سامنے پیش کی اور پھر روداد کے آغاز میں محترم جناب شیخ محمد احمد صاحب منظر کی علمی اور دینی خدمات کا تذکرہ کیا اور کالج کے عمل کو اہتمام پیش کرنے کے بعد فارغ التحصیل طلبہ کو طبیعت کی

تقریب میں صدر انجمن احمدیہ کے ناظر صاحبان، وکلاء، تحریک جدید انشراح صیغہ جات، مبلغین سلسلہ اور عمل نے کلام کے علاوہ محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب پرنسپل کالج سرگودھا نے بھی شرکت فرمائی۔ تقریب کے آغاز سے قبل حربہ روایت کالج کے تمام اساتذہ محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر اور محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب کی صحبت میں ہونے کی صورت میں کالج کے بچے ہونے والے میں داخل ہوئے تو حاضرین نے ایستادہ ہو کر ان کا استقبال کیا، جہاں خصوصی کے کئی عیدارات پر رونق افزا ہونے کے بعد وائس پرنسپل محترم پروفیسر بشارت الحسن صاحب نے پرنسپل صاحب سے جلدیہ تقسیم استاد کی روداد کی شروع کرنے کی درخواست کی اور محترم پرنسپل

روداد پیش کرنے کے بعد محترم پرنسپل صاحب نے محترم شیخ محمد احمد صاحب منظر سے طلبہ میں انعامات تقسیم کرنے کی درخواست کی۔ شیخ صاحب نے مختلف علمی اور عملی ماحول میں نمایاں مقام حاصل کرنے والے طلبہ میں انعامات تقسیم کرنے کے بعد فارغ التحصیل طلبہ سے خطاب کرتے ہوئے انہیں زندگی کے عملی میدان میں بھی قرآنی تعلیمات اور اسلامی تمدن کو ہل چکیں اور اس میں اعتبار کرنے کی تلقین فرمائی۔ آپ نے فرمایا: کہ اگر آپ قرآن شریف کو خراج تباہی بنائیں گے تو احساس کہتری کی بجائے احساس برتری آپ کے شامل حال رہے گا اور موجودہ زمانہ کے غلط

فلسفے آپ کی نظر میں صحیح ثابت ہو سکتے ہیں۔ تاریخ شاہد ہے کہ قرآن شریف نے گزشتہ چودہ سو سال میں غلط فلسفوں کو غلط تعلیمات اور غلط قوانین کو کھینچ کر شکست دیا ہے۔ اور اس زمانہ میں دہریت کی رو جو استراکت کی لہر یا دوسرے فلسفے ان کے لئے مقدمہ ہے کہ قرآن شریف کا حربہ انہیں پامال کر دے۔ محترم شیخ صاحب نے اس ضمن میں یہ بات بھی ذہن نشین کرانی کہ قرآنی علوم کے سمجھنے کے لئے حضرت بابی و سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کی کتاب کا مطالعہ ناگزیر ہے، اسی طرح حضرت مصعب موجودہ کی تفسیر کبیر طہری اور باطنی علوم کا خزانہ ہے۔ اب وقت ہے کہ ان کا مطالعہ کیا جائے اور اسے جاری رکھا جائے۔ محترم شیخ صاحب نے طلبہ پر واضح کیا کہ غرض کی ادائیگی میں راست اور یاد خدا میں اطمینان ہے۔ سادہ زندگی و امانت کی ضمانت ہے اور خوش فہمادی نبوی اور اخروی زندگی میں جنت پانے کی علامت ہے۔ شیخ صاحب کا یہ اشارہ قرین خطاب قریباً ۱۰ منٹ جاری رہا۔ اس خطاب کے بعد پرنسپل صاحب نے جلدیہ تقسیم استاد و انعامات کے اختتام کا اعلان کیا اور اس طرح یہ سادہ و بردقار تقریب اختتام پذیر ہوئی۔



## دنیا سے اسلام کی ناکامیوں کے اصل اسباب

گزشتہ دنوں رابطہ عالم اسلامی کی مجلس تاسیسی کے نویں اجلاس میں سعودی عرب کے جناب شیخ محمد سرور العیاض نے مسئلہ فلسطین اور عالم اسلام کے دوسرے مسائل کے بارے میں ایک منظر کشی فرمائی تھی۔ ان کی یہ تقریر روزنامہ اصرار لاہور بابت ۲۸ مارچ ۱۹۶۸ء کی "اشاعت اسلام" میں شائع ہوئی ہے۔ اس تقریر میں موصوف نے المیزان فلسطین کے اصل اسباب پر بھی بڑی عمدگی سے روشنی ڈالی ہے اور پھر اس راہ کی نشاندہی بھی کی ہے جس پر عمل کر کے اسلامی دنیا اپنے مسائل کو خاطر خواہ طریق پر حل کر سکتی ہے۔ جہاں تک المیزان فلسطین کے اصل اسباب کا تعلق ہے اس ضمن میں انہوں نے فرمایا ہے:-

"اب جبکہ مسلمان اس بوش ربا حادثہ سے دوچار ہو چکے ہیں کہ مسجد اقصیٰ اور فلسطین کے باقی حصوں پر بھی دشمن کا تصرف ہو چکا ہے ہم یہ رائے رکھتے ہیں کہ مسلمانوں کو گرمی و نازاری، اور ناگرمی اور یالوسی کا موافق نہیں اختیار کرنا چاہیئے۔ اس سے بڑا حادثہ تو وہ ہے جو مسلمانوں کو اس سے پہلے پیش آچکا ہے اور وہ ہے مسلمانوں کا دین حق سے بعد، لذت پرستی اور عیش کوشی کی زندگی اور لہو و لعب میں ان کا غرق ہو جانا۔"

یہاں بعض میں جناب شیخ محمد سرور العیاض نے یہ بھی فرمایا ہے:-  
"مسلمانوں پر آج جو آفت ٹوٹی ہے وہ سابقہ تمام آفتوں سے مختلف ہے اس لئے کہ موجودہ آفت ایک خطرناک آفت کے جنوں میں نازل ہوئی ہے۔"

اس سے ہماری مراد وہ تخریب پسندانہ افکار اور کافرانہ و لمحذرانہ نظریہ ہائے حیات ہیں جن کی طرف عرب لڑھکتے جا رہے ہیں!

ان اختیسات سے ظاہر ہے کہ جناب شیخ محمد سرور العیاض نے عربوں کی بون لالی اور ان کی شکست کا ذمہ وار ان تین باتوں کو ٹھہرایا ہے:-

اولیٰ مسلمانوں کا دین حق سے بعد جو تخریب پسندانہ افکار اور کافرانہ و لمحذرانہ نظریہ ہائے حیات کی طرف میلان۔ سوہ لذت پرستی اور عیش کوشی کی زندگی اور لہو و لعب میں غرق ہو جانا۔

اس باب میں شیخ موصوف نے جو کچھ فرمایا ہے اس کی حوت برف تا سید مولانا عبدالقادر عابد ندوی کے اس مراسلہ سے بھی ہوتی ہے جو انہوں نے مدیر صدقہ جدید مولانا عبدالعاجد صاحب دریا آبادی کے نام لیڈر یونیورسٹی سے ارسال فرمایا اور جسے انہوں نے "صدقہ جدید" کے ۲۲ مارچ ۱۹۶۸ء کے شمارہ میں شائع کیا ہے۔ مولانا عبدالعاجد صاحب نے لکھا ہے:-

"عصر سے کوئی عربین نہیں بگھا۔ کوئی کام کی بات ہو تو لکھوں، ورنہ یوں خواہ مخواہ پریشان کرنے والوں کی تعداد بھی کم نہیں ہے جس کا اندازہ

صدقہ کے ماسٹنگاروں کے عنوان سے ہوتا رہتا ہے۔ دوسرے کوئی خوشامی بات ہو تو لکھوں جس سے صاحب صدقہ اور ناظرین صدقہ کو مسرت حاصل ہو۔ صورت حال یہ ہے کہ عالم اسلام سے اچھی خبر سننے کو دل ترس گیا

ہے۔ ظاہر سے ایک رسالہ المسلم نکلتا ہے۔ اس کی نازہ اشاعت میں یہ خبر پڑھی کہ جامعہ ازہر کے فرقہ التمثیل (ڈرائی پارٹیوں) کے کاسٹلمسٹر

(اسٹیٹس کپ) حاصل کرنے کے لئے مقابلہ کیا۔ اس کا افتتاح امام اکبر

شیخ ازہر نے کیا۔ شیخ علیہ نے شیخ سلامہ حجازی کی دھن ریکارڈ کی۔ شیخ

ذکی خطاب (فاضل ازہر) نے اوپر ایس گویوں کی ٹولی کا سربراہی کی۔"

اس خط پر مدیر صدقہ نے درد بھرے دل کے ساتھ اپنے مخصوص انداز میں حسیذیل تبصرہ کیا ہے:-

"اب تو قسمت پر صبر کر کے اپنی خبروں کے عادی ہو جائیے اور مصروف نام وغیرہ کا کیا ذکر ہے خود حجاز بلکہ خاص الخاص حرمین سے متعلق بھی ہر خبر کے لئے تیار ہو جائیے اور فسق کی بدترین صورتوں کو بھی فسق سمجھنا قبول ہی جائیے۔ جو گنہہ کیجئے تو اب ہے آج" کا قانون ہی جب عام و عالمگیر ہو کر مسلط ہو جائے تو اور چارہ ہی کیا رہ جاتا ہے؟

یہ صورت حال بہت ہی افسوسناک اور تکلیف دہ ہے۔ دل اس پر آنسو بہائے بغیر نہیں رہتا۔ جناب شیخ محمد سرور العیاض نے بجا فرمایا ہے کہ المیزان فلسطین اور دوسری ناکامیوں کا اصل سبب مسلمانوں کا دین حق سے بعد تخریب پسندانہ افکار اور کافرانہ و لمحذرانہ نظریہ ہائے حیات کی طرف میلان اور لذت پرستی اور عیش کوشی کی زندگی اور لہو و لعب میں غرقابی ہے۔ دراصل یہ سب خرابیاں مغربیت کی اندھی تقلید کے نتیجہ میں پیدا ہوئی ہیں۔ جب تک مسلمان مغربی تہذیب کی ظاہری چکا چوند اور مغرب کی اباحتی زندگی کو لپیٹی ہوئی نظروں سے دیکھنا ترک نہیں کریں گے اور اس کی اندھی تقلید سے باز نہیں آئیں گے اور اسلام کے زندگی بخش پیغام پر پوری بصیرت کے ساتھ ایمان لا کر اس پر دلی و جان سے عمل پیرا نہ ہوں گے اور ذمہ مذہب کی انقلاب انگیز تاثیرات سے بہرہ ور ہو کر زندہ خدا سے زندہ تعلق قائم نہیں کریں گے اس وقت تک عالم اسلام کی مشکلات دور نہ ہوں گی اور انہیں دنیا میں سر بلندی اور منہ سرازری نصیب نہ ہوگی۔ دنیا میں خود اپنی سر بلندی اور سر فرازی کے لئے پہلے دنیا میں اسلام کو سر بلند کرنا ضروری ہے۔ اسلام کی سر بلندی کے ساتھ مسلمانوں کی سر بلندی وابستہ ہے نہ کہ مسلمانوں کی سر بلندی کے ساتھ اسلام کی سر بلندی۔

آج ضرورت اس بات کی ہے کہ اپنا عمل نمونہ پیش کر کے اور تبلیغ و اشاعت کے ذریعہ اسلام کی خوبیاں آشکار کر کے دوسروں کو اسلام کا والہ و شہید بنا یا جائے ایسی نتیجہ میں دنیا میں اسلام کو سر بلندی حاصل ہوگی اور اس کے نتیجہ میں مسلمان دنیا میں سر بلند ہوں گے۔ اسلام کو ترقی دینے اور اسے دنیا میں سر بلند کرنے کا ہرگز یہ طریق نہیں ہے کہ مسلمان مغربیت کی اندھی تقلید کر کے عین مادی ترقی کو اپنا مطمح نظر بنا لیں اور اس بارہ میں اپنا شغف اختیار کیا جائے کہ دینی مدارس اور دارالعلوم بھی ایسی رنگ میں رنگین ہونا شروع کر دیں۔

## ذوق حضوراً

ذوق حضور دے مجھے دل کا سرور دے مجھے  
 تاب جمال کر عطا آنکھ کا نور دے مجھے  
 ہیں بھی جہاں شوق میں سر کو بلند کر سکوں  
 قرب کا ناز کر عطا اذین حضور دے مجھے  
 میری زبان کر کے تیری صفات کو بیاں  
 حق کے بلاغ کے لئے فہم و شعور دے مجھے  
 چشم جمال سے ہے نہاں میری حیات کا گہر  
 شوکت و انور بخش شانِ ظہور دے مجھے  
 وقت کے حادثات میں عشق کے واردات میں  
 قلب صمیم دے مجھے جانِ صبور دے مجھے

سید احمد رضا



ہے۔ لیکن جن کی فطرتیں بالکل مناسب حال اسلام کے واقعہ تھیں۔

۶ روزانہ ادوہام ص ۲۱  
پس اس موقع کے لئے میرا پیغام یہ ہے کہ آپ اسلام اور اس کے محمدیوں کو علوم جدیدہ کی روشنی میں ان کے سامنے پیش کریں اور سب سے بڑھ کر اپنے عمل نمونے ان پر یہ ثابت کر دیں کہ اس وقت اسلام ہی ایک مذہب ہے جو حقیقی معنوں میں انسانیت کی نجات و اسود کا علمبردار ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کا حافظ و نامہ ہو اور اپنے قرب سے نوازے۔

دستخط  
خاکر سہروردی مبارک احمد  
بروز اتوار مورخہ ۱۶ مارچ ۱۹۶۸ء  
کو جماعت ہائے احمدیہ انگلستان نے اپنا پہلا اجتماعی یوم تبلیغ منایا۔ اس دن کے لئے خاص طور پر تیاری کی گئی تھی۔ ۲۸ کے قریب نمائندگی جاس تیار کئے گئے تھے جن پر نمایاں الفاظ میں اسلام کی تعلیم کی برتری کے بارے میں لکھا گیا تھا۔ ایک خط لکھا کہ  
۵۰۰۰ روپے کی تعداد میں خاص اس موقع کے لئے تیار کیا گیا تھا۔  
۱۶ مارچ کی شام کو مشن کے ہال میں احباب جماعت کی ایک کثیر تعداد ریہیل کے لئے جمع ہوئی۔ خاکر نے تبلیغ کی اہمیت اور نونگانی پروگرام پر عمل پیرا ہونے کے سلسلہ میں تقریر کی۔ اور اجتماع دعا کرائی۔ احباب نے بڑی رقت کے ساتھ دعا کی جو اس بات کا ثبوت تھا کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدی دوستوں کے دل تبلیغ اور غیر مسلموں کے اسلام میں داخل ہونے کے لئے جذبہ اور شوق سے پُر ہیں۔  
۱۶ مارچ کی صبح کو احباب جو نونگانی مشن ہاؤس میں جمع ہوئے۔ تلاوت و نظم کے بعد خاکر نے احباب کو خطاب کیا۔ جب دوستوں نے دعا کے لئے ہاتھ اٹھائے تو کئی دوستوں کی اچھکی بندھ گئی۔ دعا کے بعد احباب کو تبلیغی نمائندگی چارٹس اور لٹریچر کے ساتھ تحست کر دیا گیا۔ ۲۰ نمبرینٹی گروپ بنائے گئے تھے۔ ہر گروپ میں پانچ افراد رکھے گئے تھے۔ اس کے علاوہ جماعت کے ہر دوست سے یہ توقع کی جاتی تھی کہ وہ افزاوی طور پر تبلیغ کے لئے باہر نہیں یا غیر مسلموں کو گروہ پر بلائیں۔  
یہ گروہ لندن کی گلی کوچوں پر چوٹی

# انگلستان کی احمدی جماعتوں کا پہلا یوم تبلیغ

## ملک کے طول و عرض میں تبلیغ اسلام - وزیر اس برطانیہ کو قرآن کریم کی پیشکش لٹریچر کی وسیع اشاعت اور اس کے خوشکن نتائج

(مکرم دبئی احمد صاحب رفیق امام مسجد فضل لندن)

بنا تھا خود اپنے اندر ایک زبردست روحانی مقناطیس رکھتا ہے اور بے پناہ توت عمل کا حامل ہے۔ ان حالات میں مغربی اقوام روحانیت کے لئے یونٹ کا رخ نہیں کریں گی کیونکہ انہیں اس کا پہلے ہی تجربہ ہو چکا ہے اور ان کے دل پر یقین کر چکے ہیں کہ عیسائیت ایک شجرے ٹرے۔ آخر کار ان کی نغریں اسلام ہی کی طرف اٹھیں گی۔ کیونکہ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جس کے اصول اور احکام اگر اچھی طرح ذہن نشین ہو جائیں اور انسان ان پر پوری طرح عمل پیرا ہو جائے تو اس کے نتیجہ میں اسے اطمینان قلب کی دولت حاصل ہوجاتی ہے اور وہ ایک نئی زندگی سے متاثر ہو جاتا ہے۔ یہی وہ وقت ہے جس کی طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد **ذُطِّلِعَ الشَّمْسُ مِنْ مَغْرِبِهَا** میں اشارہ کیا گیا ہے۔ اس حدیث کی تشریح کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-  
"مغرب کی طرف سے آفتاب کا چرھنا یہ معنی رکھتا ہے کہ ممالک مغربی جو قدیم سے ظلمت و کفر میں ہیں آفتاب صداقت سے متورکے جائیں گے اور ان کو اسلام سے حقت ملے گا۔۔۔۔۔ جب ممالک مغربی کے لوگ جو نونگانی دین اسلام میں داخل ہو جائیں گے تب ایک انقلاب عظیم ادیان میں پیدا ہوگا اور جب یہ آفتاب پورے طور پر مغربی ممالک میں طلوع کرے گا تو وہ لوگ اسلام سے محروم رہ جائیں گے جن پر تو یہ کا دروازہ بند

مندرجہ ذیل روح پرور پیغام جماعت کے نام ارسال فرمایا:-  
"برادران جماعت ہائے احمدیہ انگلستان -  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
مجھے یہ معلوم کرنے سے حد خوشی ہوئی ہے کہ آپ کی جماعت کا مارچ کو اپنا یوم تبلیغ منارہی ہے میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے اس پروگرام کو کامیاب فرمائے اور جلد وہ دن لائے جب اہل یورپ جو حق درجوں اسلام میں داخل ہوں۔  
اس ضمن میں اس امر کو یاد رکھیں کہ یورپ کا ایک طبقہ اب مذہب اور روحانیت کی طرف مائل ہو رہا ہے اور ان میں یہ احساس روز بروز مترقی کرتا چلا جا رہا ہے کہ انسانیت کو حقیقی امن اور خوشحالی کے لئے بڑب اور روحانی اقدار کی شدید ضرورت ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ مغربی اقوام کے مادی تصور حیات اور ان کی مادی تہذیب کی پسیدار کردہ بے چینی و بے اطمینانی نے یہ صورت حال پیدا کر دی ہے جس کی وجہ سے انسان کو سکون قلب حاصل ہے اور نہ روحانی طابیت اور بھروسے نتیجہ میں ان کا دنیوی امن و سکون بھی چھن چکا ہے۔ بے اطمینانی اور بے چینی کا یہی طرفان ہے جس سے گھرا کر وہ مذہب کی طرف امید مری نکالوں سے دیکھنے لگے ہیں اور ان کی زبانوں پر مذہب اور روحانیت کا نام آنے لگا ہے۔ اہل مغرب کا یہ جدید رجحان اسلام اور باقی اسلام کی صداقت کا ایک زندہ ثبوت ہے۔ ان کے مادی تصور حیات میں تبدیلی آئیں، اسلام سے قریب تر لانے کا موجب ہو رہی ہے۔ کیونکہ اللہ

اس سال کے آغاز میں جماعت کے سامنے ایک نونگانی پروگرام اس ملک میں تبلیغ کو وسیع کرنے کے سلسلہ میں پیش کیا گیا تھا۔ اس پروگرام میں ایک شق یہ بھی تھی کہ اس سال چار مرتبہ تمام جماعت ہائے احمدیہ انگلستان "یوم تبلیغ" منائیں۔ اور اس دن جماعت کا ہر فرد کسی نہ کسی رنگ میں تبلیغ اسلام فریضہ ادا کرے۔ چنانچہ پہلے "یوم تبلیغ" لئے اتوار مورخہ ۱۶ مارچ کا دن مقرر کیا گیا تھا۔ حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈلہ اللہ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بذریعہ نامہ اس دن کے لئے جماعت کی حوصلہ افزائی فرمائی۔ "نار کے الفاظ یہ ہیں:-  
"May God Bless your efforts Thanks to all"  
اس نارسہ جماعت میں قربانی اور ایک سو سے آگے بڑھنے کی زبردست روح پیدا کر دی۔ نیز حضور اقدس نے اپنے خط مورخہ ۲۶ مارچ میں اس سلسلہ میں ترمیم فرمایا "چونکہ بے نشپ کو بار بار بلائیں کہ سورۃ فاتحہ والا پیلیج منظور کریں۔ اخبار میں بھی دیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ اس سال انگریز بھائیوں کو بھی جنت میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ ایک جنون پیدا کریں اور اسے قائم رکھیں۔ تدریک اور انتہائیک پیچا دیں۔ نتائج کو اللہ تعالیٰ پر چھوڑ دیں۔ عذرا اللہ تعالیٰ۔  
رَضَمُ الْمَوْتَى وَرَضَمُ الْوَكِيلِ"  
پیغام بھی جماعت کو بار بار سنایا گیا اور حقیقت تو یہ ہے کہ ان پیشانات نے جماعت میں مسابقت کی ایک زبردست لہر دوڑادی۔ مکرم جناب سماجزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل نے بھی ازراہ شفقت



کے سامنے پارکوں کے دروازوں پر اور ہزاروں میں بیس لگے اور لٹریچر کی منظم طریقہ پر تقسیم شروع کی۔

**پارٹی پارک**

محکم عویز دین صاحب کے ساتھ ایک گروپ ہائیڈ پارک روانہ کر دیا گیا تھا انہوں نے وہاں تقریر کی اور خاص مجمع ہو گیا۔

پارک کے دروازہ میں بھی خاصی تعداد میں لٹریچر تقسیم کیا گیا کئی مناشیاں حق کے بیڑے جات حاصل کئے گئے۔

**وزیر اعظم کو قرآن کریم کی پیشکش**

وزیر اعظم مسٹر ولسن کو پہلے خط لکھا گیا تھا کہ ہم ان کو اسلام پر لٹریچر پیش کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے جواب میں لکھا کہ وہ تو اس دن لندن سے باہر ہوں گے البتہ ان کی طرف سے ڈاؤننگ سٹریٹ پر کتب وصول کرنے کا انتظام ہو گا۔ چنانچہ ایک وفد محکم لٹریچر صاحب طاہر نائب امام کی قیادت میں ڈاؤننگ سٹریٹ پہنچا۔ چونکہ اسی دن ڈیوٹ نام کے سلسلہ میں ایک مظاہرہ کی وجہ سے ڈاؤننگ سٹریٹ کے سامنے متعدد پولیس کے نمائندگان بھی موجود تھے جن کی وجہ سے ہمارے یوم تبلیغ کی مزید بیسیٹی ہوئی۔ اور وفد کی تصاویر چھاپ گئیں۔

**پریس ورکس اور ریڈیو پریچر**

اسی شام بی بی سی نے ۶ بجے کی خبروں میں یوم تبلیغ منانے جانے اور جماعت احمدیہ کے وفد کی طرف سے وزیر اعظم کو لٹریچر پیش کئے جانے کا ذکر کیا۔ فالحمد للہ تیز اخبار ڈی ملی نے *Newsman* صحف *Newsman* کے عنوان سے خبر لکھی۔ نہ محمد اللہ۔ ٹانگ لٹریچر کو لندن میں قرباناً ایک لاکھ لوگ ویٹ نام کی جنگ کے خلاف مظاہرہ کرنے کے لئے جمع تھے۔ چنانچہ ہم نے بھی ایک مضبوط وفد یہاں بھیجا۔ ہمارے وفد کے ہاتھوں میں دیدہ زیب چارٹس دیکھنے ہی متعدد لوکل وفارن پریس کے نمائندگان نے انٹرویو لینا شروع کیا۔ اور وفارن ٹیلی ویژن سروس نے ان کی فلم میں بنائی یہاں پر چونکہ بڑا مجمع تھا اس لئے سینکڑوں ہزاروں کی تعداد میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ ایک وفد کے ارکان *Newsman* کے وہاں

جرمن پولیس کے ایک نمائندہ نے ہمارے وفد کے لیڈر کی تصاویر پر اور انٹرویو لینا اور ان کے اتوار مسجد آنے کا وعدہ کیا۔

شام کے پانچ بجے وفد واپس مسجد آنے شروع ہوئے اور اپنی رپورٹیں دینی شروع میں رو اتنی حوصلہ افزاؤں جن کے دل لائے تھے ان کی حد سے بھر گیا۔ جماعت کے نوجوانوں کے علاوہ بچوں نے بھی دل کھول کر حصہ لیا۔ ایک سالہ بچے نے رپورٹ میں لکھا کہ میں چاہتا ہوں کہ مجھے پیر بھی تبلیغ کے لئے بھیجا جائے اور میں پختہ تقسیم کروں۔

ایک احمدی نوجوان کی ڈیوٹی ایئر پورٹ پر تبلیغ کرنے کی تھی ان کو وہاں اتنی کامیابی ہوئی کہ انہوں نے لکھا ہے کہ اب وہ ہر اتوار کو وہاں جا کر تبلیغ کیا کریں گے۔

یہ بھی تجربہ بڑا کہ لندن کے *Battersea* کے علاقہ میں کثرت سے جو *Jamaica* آباد ہیں ان میں تبلیغ کے بہت سے مواقع ہیں۔ انہوں نے بڑی دلچسپی کا اظہار کیا اور مسجد آنے کی خواہش ظاہر کی۔

انگلستان میں لندن سے باہر کی جماعتوں نے بھی بڑے جوش و خروش کے ساتھ یہ دن منایا اور ہر شہر میں گلی کوچوں میں کھڑے ہو کر ہزاروں کی تعداد میں لٹریچر تقسیم کیا۔ ساؤتھ ہال میں ہماری سید سے بڑی جماعت ہے یہاں تبلیغ کے لئے تیاری کا کام محکم لٹریچر احمد صاحب طاہر نائب امام کے سپرد تھا۔ یہاں بھی وفد ترتیب دئے گئے اور ایک وفد لوکل گورنر کے لئے بھی گیا۔ مزید وفد اخبارات کے نمائندگان کو ملنے کے علاوہ چروں وغیرہ کے سامنے جا کر تبلیغ کرتے رہے۔ یہاں اردو لٹریچر بھی کثرت سے تقسیم کیا گیا۔ کیونکہ یہاں قریباً سات آٹھ ہزار پاکستانی موجود ہیں۔

جسٹم لندن سے قریباً ۲۰ میل دور ہے یہاں کی رپورٹ سے معلوم ہوا ہے کہ احباب جماعت جمع کی غار کے مابعد تبلیغ پر روانہ ہوئے اور کئی ہزار کی تعداد میں لٹریچر تقسیم کیا۔ پریس میں وفد نے بڑے بڑے چارٹس تیار کر کے سارے شہر میں

پھرانے۔ *St. Andrew's* کا سہولہ کی کئی ہزار کاپیاں تقسیم کیں۔ ہڈن ریلوے کی جماعت نے باوجود ٹرانسپورٹ کے سارا دن تبلیغ میں بسر کیا۔ اور ہزاروں افراد تک پیغام اسلام پہنچایا۔ کلاسوں میں بھی دوستوں نے عزم و جذبہ کے ساتھ جناب محکم بشیر احمد صاحب آرچرڈ تبلیغ کلاسوں کی سرکردگی میں یوم تبلیغ منایا۔ ان کی طرف سے بڑی دلچسپی

رپورٹ موصول ہوئی ہے۔ یوم تبلیغ کا نتیجہ خدا تعالیٰ کے فضل سے فوراً ہی نکلتا شروع ہو گیا ہے چنانچہ ان دنوں میں چھ عدد خطوط انگریزوں کی طرف سے مزید تحکیمات کے لئے آئے ہیں۔

فالحمد للہ علیٰ خدایک خاک ریشتر احمد ریشتر امام مسجد لندن

## بچوں کا اپنا رسالہ

ماہنامہ تشیخ الاسلام ریلوے احمدی بچوں کا اپنا رسالہ ہے جس میں بچوں کی دینی اور دنیوی تربیت کے لئے مضامین، نظریں، کہانیاں وغیرہ شائع ہوتی ہیں۔ نیز اطفال الاحمدی کی کارکناری اور پروگرام کے متعلق اہم اعلانات شائع ہوتے رہتے ہیں۔ بچوں کی بچوں والے ہر احمدی گھر میں یہ رسالہ ضرور موجود ہونا چاہئے۔ اور اطفال الاحمدیہ کے لئے تو اس کا خریدنا اور پڑھنا اور بھی ضروری ہے۔ سالانہ چندہ صرف پانچ روپے ہے۔ غریب اور مستحقین کے لئے قارئین مجس کی سفارش پر قیمت میں کمی بھی کر دی جاتی ہے۔

(ایڈیٹر تشیخ الاسلام ریلوے)

## ایک الوداعی تقریب

محکم خدام الاحمدی دارالرحمت وصالی نے مؤخر ۲۸ بروز جمعرات بعد نماز عصر شام پانچ بجے محکم منیر احمد صاحب منیب سابق زعمی حلقہ کے اعزاز میں ایک دعوت عصراندی میں محکم کے بزرگان اور حلقہ کی مجلس عمال کے ممبران کے علاوہ انہم مقامی محکم مقبول احمد صاحب و دیگر نے بھی شرکت فرمائی۔ تمام وقت عہد و نذر کے بعد زعمی حلقہ محکم آصف علی صاحب پرویز نے ایڈریس پیش کیا جس میں سابق زعمی صاحب کی خدمات کا اعتراف کرتے ہوئے انہیں پر خلوص دعاؤں سے الوداع کہا۔ ایڈریس کے جواب میں محکم منیر احمد صاحب منیب نے شکریہ ادا کیا۔

اس کے بعد صدر حلقہ محکم ملک محمد شفیع صاحب اور محکم مہتمم صاحب مقامی نے تقاریر کیا۔ محکم منیر احمد صاحب منیب بطور واقف زندگی عنقریب بیرونی ممالک میں تشریف لے جا رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ انہیں اپنے نیک مقاصد میں کامیاب فرمائے اور بیش از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

حاکم رجبیب الرحمان سیکرٹری انصار سلطان الختم۔ دارالرحمت وصالی ریلوے

## احمدیہ کی روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ آپ اسلام سے دور لوگوں کے نام افضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی ان کامیابیوں اور گامرانیوں سے روشناس کروائیے

(مینیجر افضل ریلوے)



# مجلس خدام الاحمدیہ سرگودھا شہر کی طرف خدمت خلق کی قابل قدر سعی

مجلس خدام الاحمدیہ احمدی نوجوانوں کی ایک ایسی ہمگیر تنظیم ہے جو عالمگیر بنیاد پر استوار ہے اس کے پیش نظر روحانی و اخلاقی تربیتی معاشی علمی ذہنی بدنی سماجی اور انسانی صلاح و بہبود کے حامل عملی و ارتقاہی مقاصد پر جن کی تکمیل جو مجلس کی سینکڑوں شاخیں دنیا کے مختلف حصوں میں عمرہ اور پاکستان میں خصوصاً مصروف عمل ہیں۔ ان مہنوں پر ترستا صدیق سے ایک مقصد ہی نزع ان کی بلا حائل تفریق مذہب و ملت رنگ و نسل با عزت و اہانت ہے جو خدمت بجا لانا ہے مخلوق خدا کی خدمت کے سلسلہ احمدی نوجوان انفرادی طور پر اور اجتماعی طور پر ہمیں مصروف عمل نظر آتے ہیں جو بسبب دفعہ اعلیٰ اخلاق و بندگی اور ایثار و باقی اور خدمت خلق کے قابل تقلید نمونہ کے نقیض پھیلے جاتے ہیں۔ اسی تعلق میں سرگودھا شہر کی مجلس کی گذشتہ ماہ کی رپورٹ کے شعبہ خدمت خلق کی کارکردگی کا ایک حصہ پیش خدمت ہے۔

قاد مجلس مکرم عبدالغفار من صاحب تحریر کرتے ہیں کہ گذشتہ ماہ کا خدمت خلق کا خاص پروگرام پیار احباب کی اجتماع عبادت اور مزاج پر بھی تھا۔ خدام کے تین گروپ تشکیل دئے گئے اور شہر کو تین حصوں میں تقسیم کر کے جماعت کے پیادوں کی عبادت کی گئی اور اس طرح انہیں تسلی تکمیل اور طہارت کا سامان ہم پہنچایا۔

عرضہ زیر رپورٹ میں ایک مقامی لڑکے سکول کا شیلیٹ (پچھی) اجاب سکول کے اوقات کا دینا گریڈنگ کے حصے سے تقریباً ۵۰ طالبات نے بھی ہونے میں اس ضمن میں حادثہ کی اطلاع ذمہ صاحب حلقہ نے فوراً ناظم صاحب خدمت خلق میر عبدالشکور صاحب کو پہنچائی ابھی فرزند ناظم صاحب نے اور ذمہ صاحب حلقہ کو ساتھ دیکر ہوسٹل پہنچ کر انتظامیہ کو مجلس خدام الاحمدیہ کی قسم کی یاد اور تعاون کی پیشکش کی اور انچارج ڈاکٹر سے کہا کہ اگر خون کی ضرورت ہو تو خدام اسل خدمت کے لئے بھی حاضر ہیں۔ ڈاکٹر صاحب نے فی الفور موجود خدام کا خون لٹلے کی اس دوران زخمی طالبات کی مرہم بھی سہی ہوئی ہے۔

جو ہنما شہر میں طاعت کے ذمہ ہو کر ہسپتال پہنچنے کی خبر پچھلی لوگ گھبراہٹ اور پریشانی کے عالم میں ہسپتال کی طرف

بھاگ بھاگ کر آئے تھے۔ والہین انک پریشان حالی میں ادھر ادھر بھاگ بھاگ پھر رہے تھے۔ ان کو کسی طرح علم نہیں ہوا تھا کہ ان کی پچھلی کس حالی میں ہیں اس پریشان اور افسردہ نظر کو دور کرنے کے لئے خدام نے ہسپتال کے عمل کا تعاون حاصل کر کے زخمی طالبات کی ایک فورت تیار کی اور پھر نہایت مستعدی کے ساتھ بڑے سائز کے کاغذ اور گتے پر زخموں کے نام لکھ کر کئی کئی پیاں بنا کر اور پیکٹوں میں پساؤ دیاں کر دیں۔ لوگ ہسپتال میں رش کرنے کی بجائے خدام کی تیار کردہ فورتوں کو دیکھتے اور اطمینان کا سانس لیتے۔ رپورٹ کی وجہ سے ڈول کو بھی بہت ہو گیا۔ ہر ایک رپورٹ پر وہ حضرت مجلس خدام الاحمدیہ شہر سرگودھا تحریر تھا۔

اس کے بعد خدام نے زخمیوں کے دوا دینے کو گھروں پر جا جا کر مطلع کیا پی لے ایف میں بھی اطلاع بھجوائی گئی کیونکہ بہت سی طالبات وہاں سے تعلق رکھتی تھیں مزید خدام کو بھی اطلاع دی جاتی رہی وہ بھی خدمت خلق کے جذبہ کے تحت ہسپتال میں آگئے ہوئے اور ڈاکٹر صاحب انچارج کو پھر خون کا پیشکش کی۔ جس پر خدام کو جس کی ناز کے بعد انے کو کہا گیا جس کی ادائیگی کے بعد مکرم قائد صاحب مجلس کی سرگودھا میں خدام کا ایک گروپ ہسپتال گیا جو اپنے ساتھ زخمیوں کے لئے چھل وغیرہ بھی لے گیا اور تقسیم کی گیا۔ اس کے بعد ڈاکٹر صاحب نے عبدالغفار من صاحب خدام اور سید عبدالشکور صاحب ناظم خدمت خلق کا فرق حاصل کیا۔ جو ایک زخمی لڑکی کو دیا گیا۔ اگلے دن شیخ محمد نسیم الدین صاحب کا خون بھی دیا گیا۔ انہوں نے گذشتہ روز دینا خون لٹلے کر دیا تھا۔ ایک اور بچہ سید جنود احمد صاحب منیار کا خون بھی لٹلے دیا گیا لیکن موافق نہ نکلا۔ اسی طرح ایک اور خادم چھوڑ دیا جن راجہ صاحب نے پی لے ایف ہسپتال میں خون پیش کیا۔

ہسپتال کے انچارج ڈاکٹر صاحبان نے خدام کے اس جذبہ ایثار و قربانی کو بہت سراہا۔ اور شکر برادیاں (انجیل

# جملہ قائدین و ناظمین تحریک جدید سے ضرور ٹھہریں!

(از مکرم عبدالرشید قاضی - ایم۔ ایس۔ سی۔ تنظیم تحریک جدید خدام الاحمدیہ)

۳

ہے ساعت سعادت آئی اسلام کی جنگوں کی آغا نہ تو میں کوئیوں انجیل خدام خدا جانے

یعنی قائدین و ناظمین کی طرف سے ان دنوں ایک سوال موصول ہوا ہے۔ سوال اور اس کا جواب پیش ناظمین ہے۔

۱۔ ہماری مجلس میں ناظمین کا کیا ہے اور کچھ بہت غریب ہیں جو کہ تحریک جدید پر مشتمل نہیں ہو سکتے اس ضمن میں وضاحت فرمادیں کہ ایسے دوستوں کو کتنے سلسلے میں ہم کیا کوشش کر سکتے ہیں؟

۲۔ اس بار سے میں ہمارا جواب یہ ہے کہ تحریک جدید انجیل احمدیہ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کی اقتداء میں حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کے اس مشن کو پورا کرنے کے لئے قائم کی گئی ہے

هُوَ الَّذِي آتَى سُلَيْمَانَ الْحِكْمَةَ وَرَزَقَهُ مِمَّا يَشَاءُ وَيُؤْتِي مَنْ يَشَاءُ حَيْثُ شَاءَ وَهُوَ عَلِيمٌ ذَكِيٌّ عَلَى الَّذِينَ يُكَلِّمُهُمْ وَالْغُلَامَ الْمَسْكُوتَ - (سورہ صافات)

یعنی وہ خدا ہی ہے جس نے اپنے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کو ہدایت اور سچا دین دیکر بھیجا ہے تاکہ وہ اسلام کو تمام دنیا میں پھیلانے پر غائب کر دے خود مشترک لوگ گناہی ناپسند ہیں پس تحریک جدید کا انچارج حضرت امیر المؤمنین حضرت امیر المؤمنین حضرت امیر المؤمنین حضرت امیر المؤمنین کے لئے فرمایا تھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل اور اسکی توفیق سے تحریک جدید انجیل احمدیہ کی خوش اسلوبی سے تمام دنیا میں ادیان باطلہ کے خلاف بڑی کامیابی کے ساتھ ایک عظیم اثرات قائم کر رہی ہے۔ اس تحریک جدید کو اسکا زور سے دیکھا جائے اور یہ پہلو دوسرے دوستوں پر بھی واضح کیا جائے تو بعد پھر کسی سے ممکن ہوگا کہ اس تحریک میں شمولیت اختیار نہ کرے۔ اذنیق ہے کہ یہ تو اسلام کے ہائیکر جہاد میں شمولیت کی دعوت ہے جس میں سب توفیق ہر کسے دروند مسلمان پر حصہ لینا فرض ہے اور اسکی طرف اشارہ کرتے ہوئے حضرت امیر المؤمنین نے فرمایا تھا ہے ساعت سعادت آئی اسلام کی جنگوں کی

آغا نہ تو میں کوئیوں انجیل خدام خدا جانے

پس قائدین و ناظمین اور منتظمین تحریک جدید سے گزارش ہے کہ اپنے کسب خدام صحابی کو اس خوش نتیجہ سے محروم نہ رہنے دیں۔ یہ اسکا بڑا قسم ہوگی کہ کئی شخص یہ نہیں دیکھتے پاتے لیکن ان مسادقوں سے محروم رہ جائے۔ پس اگر کس میں کس وجہ سے ہرگز یہ توفیق نہیں کہ وہسے اسکا ادا کر سکے تو ایسے متفرق دوستوں کو ملا کر انہیں ایک مشترکہ وعدہ ٹھکانی تحریک کی عیسائی پیمانہ لگا کر کس میں ایک کنز دینی کی بھی استعداد ہوتی ہے بھی شمولیت سے محروم نہ رکھا جائے۔ اس رنگ میں شمولیت اختیار کرنے والوں کے لئے یہ وضاحت ضروری ہے کہ اسکا ادا کرنا وہ تحریک جدید کے باقاعدہ ممبر بن چکے ہیں اسلئے جب بھی اللہ فرمائی دے تو اس وقت نہ صرف وعدہ کے کم سے کم عبادت پر آگے بلکہ بڑھ چڑھ کر اس میں جہاد میں حصہ لیں اور گذشتہ کچھ کی تلافی کرنے کی کوشش فرمادیں۔

سبناہم اللہ احسن الخیرات

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے فضل سے توفیق دے کہ ہم اسلام کی خاطر ہر قسم کی قربانی دے سکیں اور اسکی رضا حاصل کرنے والے ہوں۔

سے یہ بھی اقرار کیا کہ عبادت کے بعد جن لوگوں نے سب سے پہلے اپنی عبادت اور حق پرستی کی وہ صرف مجلس خدام الاحمدیہ کے اداکار تھے خدام کی اس بے لوث خدمت کا اثر لوگوں کے دلوں پر بہت گہرا تھا۔ اخبارات میں بھی اس کا ذکر کرتے ہوئے انکے جناب ناظم صاحب خدمت خلق اور ذمہ صاحب حلقہ رابعہ ہندو اللہ صاحب کے نام تو

شاخ کو دئے گئے لیکن مجلس کا نام بچانے کی بجائے انہیں باعقل قرار دیا گیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ان سب مجلس خدام کو ہمیشہ از ہمیشہ جزائے جہد سے اور بڑھ چڑھ کر اسلام و دھرتی اور کھلی ترقی ان کی خدمت کی توفیق دے۔ آمین

مہتمم خدمت خلق  
مرکزہ



# وقف عارضی کے واقفین کی فہرست

جو احباب سیدنا حضرت غنیفہؓ - امیرہ اللہ ترہہ کی تحریک وقف عارضی کے ماتحت اپنے ایام اور حقے یا زیادہ سے زیادہ چھ ہفتہ تک وقف کے مقصد پر جمعوں میں جا چکے ہیں ان کے اسماء برائے دعا شکر تو لکھے جاتے ہیں۔ مسئلہ کے لئے سات ہزار واقفین کی فہرست ہے۔ قائدین سے درخواست ہے کہ وہ بھی اپنے اپنے نام اور وقت اور حق صلہ جہاں تک اپنے سز پر جا سکتے ہیں۔ حضرت غنیفہؓ ابیدہ اور منورہ الزبیری کی خدمت میں بھیج کر تواب حاصل کریں۔ خدمت دین کا یہ ایک نادر موقع ہے پیدا ہوا ہے۔ اس لئے احباب کو اس میں شمولیت اختیار کرنی چاہیے اور ایام اور حق حضرت احباب میں پر زور تحریک فرما کر مومن فرمادیں۔ جن احباب کو توفیق مل چکی ہے۔ ان کے لئے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کی خدمت قبول فرمائے (امین)۔

(نائب ناظر اصلاح و ارشاد دہوہ - پاکستان)

- ۱۹۷۴ مکرم چوہدری غلام قادر صاحب دارالانصر غازی دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۷۵ مکرم لاج عبدالحمید صاحب ہیکلہ ضلع سرگودھا
- ۱۹۷۶ مکرم محمد شفیع صاحب پنگ شہ اشہانی تحصیل وضع سرگودھا
- ۱۹۷۷ مکرم فضل کریم صاحب ٹمبر مرچنٹ کنری ضلع تھکر پارک
- ۱۹۷۸ مکرم محمد شریف صاحب کابو کوٹ ضلع مظفر پارک
- ۱۹۷۹ مکرم عبدالواسط صاحب شاہد ۲/۷۶/۷۶ پی ای سی ایچ ایس کراچی
- ۱۹۸۰ مکرم چوہدری اللہ دانا صاحب درگہ مکان ہیکلہ پتوکی ضلع لاہور
- ۱۹۸۱ مکرم محمد سہماق صاحب کریانہ مرچنٹس ڈوب شاہ
- ۱۹۸۲ مکرم منشی نور حسین صاحبہ محلہ نشت مرید کے ضلع شیخوپورہ
- ۱۹۸۳ مکرم حافظ عبدالکرم صاحب مولوی قاضی ملتان
- ۱۹۸۴ مکرم ڈاکٹر عبدالکرم صاحب ملتان
- ۱۹۸۵ مکرم احمد حیات صاحب احمد آباد سرگودھا
- ۱۹۸۶ مکرم محمد سلیم صاحب دارالرحمت شرقی دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۸۷ مکرم خواجہ محمود احمد صاحب گوبار بازار دہوہ
- ۱۹۸۸ مکرم حمید اللہ صاحب دارالمن دہوہ
- ۱۹۸۹ مکرم نقیہ احمد صاحب ظفر دارالصدر شرقی دہوہ
- ۱۹۹۰ مکرم محمد عبداللہ صاحب قمر بانہ احمدیہ دہوہ
- ۱۹۹۱ مکرم حمید صاحب ظفر دارالانصر غازی دہوہ
- ۱۹۹۲ مکرم محمد رحمان الہی صاحب بجنورہ ریڈو ٹیبلٹ چنیوٹ
- ۱۹۹۳ مکرم ذوب دین صاحب ٹنگساز چنیوٹ
- ۱۹۹۴ مکرم حفیظ الرحمان صاحب انور دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۹۵ مکرم حمید احمد خان صاحب عارف دارالرحمت شرقی دہوہ
- ۱۹۹۶ مکرم میرزا مبارک بیگ صاحب تندھاری بازار کوٹلہ
- ۱۹۹۷ مکرم شیخ عبدالماجد صاحب ایم ایس پیکر ارگورنٹ کالہ جیکب آباد
- ۱۹۹۸ مکرم محمد حلیف صاحب مکان شہ کرشن نگر لاہور
- ۱۹۹۹ مکرم عبدالماجد صاحب طابق ہال کرد بگ زری بیٹورٹی لاپور
- ۲۰۰۰ مکرم عبدالحمید صاحب ڈیر بازار تحصیل نارووال ضلع سیالکوٹ
- ۲۰۰۱ مکرم برکت علی صاحب مہر بازار ضلع سیالکوٹ
- ۲۰۰۲ مکرم مرزا لالی محمد صاحب خوشنل چک تحصیل ڈھڑی ضلع ملتان
- ۲۰۰۳ مکرم محمد رفیق صاحب احمدی کوٹھے والا ضلع ملتان
- ۲۰۰۴ مکرم چوہدری اللہ رکنا صاحب کوٹلی چورچک ہکلا سنگھ پل ضلع شیخوپورہ
- ۲۰۰۵ مکرم مرزا محمد صادق صاحب فتح پور ضلع بکرات
- ۲۰۰۶ مکرم نور احمد صاحب بھیمو تحصیل وضع شیخوپورہ
- ۲۰۰۷ مکرم بشیر احمد صاحب چک مٹلہ ضلع شیخوپورہ
- ۲۰۰۸ مکرم رشید احمد صاحب زیرہ دارالرحمت وسطی دہوہ
- ۲۰۰۹ مکرم ماسٹر نذیر احمد صاحب دارالرحمت وسطی دہوہ
- ۲۰۱۰ مکرم نواز احمد صاحب سنوئی مکان ۹۲۵ (۸ محلہ کمال گڑھ داد پٹی)
- ۲۰۱۱ مکرم حمید احمد صاحب سوڈی دہوہ
- ۲۰۱۲ مکرم مولوی حکیم غلام قادر صاحب تلہ رکھ بڑھیا نوال ضلع لاپور
- ۲۰۱۳ مکرم ملا محمد عبدالرشید خان صاحب پنگ شہ جھنگ بریج ضلع لاپور
- ۲۰۱۴ مکرم بشیر محمد صاحب چک ہیکلہ ضلع لاپور
- ۲۰۱۵ مکرم نسیب احمد صاحب چک ہیکلہ ضلع بہاولپور
- ۲۰۱۶ مکرم حافظ عبدالحمید صاحب محلہ محمد پور بہاولپور
- ۲۰۱۷ مکرم چوہدری جمال دین صاحب ہنگری بازار لاپور
- ۲۰۱۸ مکرم چوہدری محمد شریف صاحب صادق آباد ضلع رحیم یار خان
- ۲۰۱۹ مکرم ملک انوار احمد صاحب گولہ ڈار دہوہ
- ۲۰۲۰ مکرم محمد عبدالغنی صاحب پشتر چک شہ جنوبی ضلع سرگودھا
- ۲۰۲۱ مکرم مولوی محمد عبداللہ صاحب نارووال ضلع سیالکوٹ
- ۲۰۲۲ مکرم سردار محمد صاحب پٹی پٹی ضلع سیالکوٹ
- ۲۰۲۳ مکرم چوہدری عطاء اللہ صاحب پنگ شہ جنوبی ضلع سرگودھا
- ۲۰۲۴ مکرم شریف احمد صاحب سرگ کلاں تحصیل وضع بکرات

- ۱۹۳۸ مکرم غلام محمد صاحب کوٹ سلطان سلازالی ضلع جھنگ
- ۱۹۳۹ مکرم محمد یوسف صاحب پی ڈی ائی کاروالہ ضلع جھنگ
- ۱۹۴۰ مکرم سراج دین صاحب باجوہ بشیر آباد سیٹ ضلع حیدرآباد
- ۱۹۴۱ مکرم بشیر احمد صاحب صراف ڈسکہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۴۲ مکرم دینی محمد صاحب ڈنڈ کھرمیاں ڈسکہ سیالکوٹ
- ۱۹۴۳ مکرم محمد رمضان صاحب بیٹے ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۴۴ مکرم بشیر احمد صاحب ریڈو ٹیبلٹ گوہر پور سیالکوٹ
- ۱۹۴۵ مکرم نور شید احمد صاحب ٹھنڈے کچھ کے ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۴۶ مکرم عاقبت علی صاحب گوہرہ برستہ بیگودانہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۴۷ مکرم محمد عارف صاحب گھٹیا میاں ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۴۸ مکرم ریاض احمد صاحب چک بریج ضلع لاپور
- ۱۹۴۹ مکرم غلام حسن صاحب سہج ضلع سرگودھا
- ۱۹۵۰ مکرم منصور احمد صاحب عمر دارالرحمت وسطی دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۱ مکرم عبدالرحمان صاحب مومن کریانہ سوڈو گوبازار دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۲ مکرم ذوب فضل الہی صاحب دارالانصر غازی دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۳ مکرم رشید احمد صاحب درمشد جامعہ احمدیہ دہوہ
- ۱۹۵۴ مکرم راجہ نذیر احمد صاحب ظفر بہرہ پٹی دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۵ مکرم اہلبیہ صاحبہ راجہ نذیر احمد صاحب ظفر دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۶ مکرم حفیظ احمد صاحب محلہ مسجد صدیقی چکوال ضلع چیم
- ۱۹۵۷ مکرم سلطان علی صاحب ریجان نسیم القرآن کلاس دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۸ مکرم عبدالحمید صاحب شیخ نسیم الاسلام ہائی سکول دہوہ ضلع جھنگ
- ۱۹۵۹ مکرم حفیظ احمد صاحب چک ۵۵۵ تحصیل جسر انوال ضلع لاپور
- ۱۹۶۰ مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب کڑت رحیمیاں ضلع حیدرآباد
- ۱۹۶۱ مکرم ماسٹر منیر احمد صاحب گھٹیا میاں برستہ دہوہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۲ مکرم چوہدری غلام رسول صاحب گھٹووالی ڈاک خانہ کلاوالہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۳ مکرم چوہدری محمد شفیع صاحب بھردی کلاں ڈسکہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۴ مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب قادر آباد چانور سبیل ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۵ مکرم خلیل احمد صاحب مبشر جامعہ احمدیہ دہوہ
- ۱۹۶۶ مکرم حبیب اللہ خان صاحب دانا پٹی پٹی ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۷ مکرم نذیر احمد صاحب بری پونڈہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۸ مکرم محمد سلیم صاحب گھٹو کے چھ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۶۹ مکرم بشیر احمد صاحب دل محمد عبداللہ پونڈہ ضلع سیالکوٹ
- ۱۹۷۰ مکرم محمد اسماعیل صاحب چک ہیکلہ کوٹلی عنایت ضلع ملتان
- ۱۹۷۱ مکرم صدیق احمد صاحب نور دہوہ درمشد جامعہ احمدیہ دہوہ
- ۱۹۷۲ مکرم احمد خان صاحب پنگ شہ شمالی ضلع سرگودھا
- ۱۹۷۳ مکرم چوہدری محمد احمد صاحب مینجر احمد آباد ضلع مظفر پارک



# وصایا

صنود می نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپردہ اور صدر انجمن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر مزوری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان وصایا کو جو تبدیلہ جارہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں۔ بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدی کی منظوری سے حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مالی اور سکریٹری وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپردہ ۱۲/۳/۲۰ء)

# دیٹ پاکستان کیلئے بورڈ

۸

## ٹنڈر نوٹس نمبر PR-1/67/400

صرف بولیں گے کے مینو ٹیکر رز / سپلائرز کے ۲۲ عدو آت ۲۲۰۰/۲۰۰  
بارس پاور اور ب ۲۳ عدو آت ۱۵۰۰/۱۶۰۰ بارس پاور براد کچھ ۶-۵  
ایلیکٹریک کو موٹر ڈبرائے پاکستان ویسٹن ریویس انڈسٹری ملز

۲- ٹنڈر کی دستاویزات جس میں "ہدایا" کے منہائی ٹنڈر دہندگان ٹنڈر فارم شیدہ و زراف  
دیگر انٹرنٹ اور شرائط ٹنڈر ٹیکٹ -

۱- دفتر کارٹریک جنرل آت پاکستان ۱۲-۱۰-۱۰۔ ۷۵ سٹریٹ جیو یارک ۲۱- این دولت  
۲- ۲۱ اے اے الرقند فی سیٹ ادراک کے حاصل کی جا سکتی ہیں

ٹنڈر کی یہ دستاویزات بقیہ ان قابل دہی ۱۰۰ روپے فی سیٹ علاوہ ڈانگ کھرج  
دفتر سیکرٹری دیویس بورڈ۔ گورنمنٹ آف ویسٹ پاکستان۔ پی۔ ڈی پو آف۔ بیسٹ کو آف  
دگرہ ٹریو۔ فرسٹ فلور ایمریس روڈ۔ لاہور  
یا ڈسٹرکٹ ٹنڈر لراٹ پر چیئر ڈائریکٹری ڈیویس بورڈ کے کراچی کینٹ سے ۲۰ تا ۲۱  
تمام ایام کار میں ۹ بجے اور ۱۲ بجے دوپہر کے درمیان دستیاب ہوں گی۔

ٹنڈر کی وصولی کی آخری تاریخ اور وقت ٹنڈر کھٹے کی تاریخ اور وقت  
۲۳-۲۴ اپریل ۲۳ بجے دوپہر

ٹنڈر پی ڈی پو آف۔ بیسٹ کو آف کے کچھ روم میں حاضر ہونے کے خواہشمند ٹنڈر دہندگان  
یا ان کے نمائندوں کی موجودگی میں کھولے جائیں گے۔

۳- ٹنڈر صرف ٹنڈر کی دستاویزات کے ساتھ منسلک مجوزہ ٹنڈر فارم اور شیدہ و زراف  
کئے جائیں گے۔

۴- ٹنڈر صرف ان ڈیپل ایلیکٹریک کو موٹر مینو ٹیکر کے قابل قدر ہوں گے جو مطلقاً  
اور پورے ڈیپل ایلیکٹریک کو موٹر بنا چکے ہوں اور جو ڈیپل کی ملازمت میں ہوں اور  
کامیاب ثابت ہوئے ہوں۔ ایسی فرمز کے ٹنڈر بورڈ فرما کر پورے نارتھ مول  
قابل غور ہونی چاہئے۔

۵- سب سے زیادہ ٹنڈر جن پر نیا یا ملو پر  
ٹنڈر نمبر PR-T/67/400 کے لئے براڈ ٹینڈر ۲-۵ ڈیپل ایلیکٹریک کو موٹر  
شیدہ و زراف

لاڈا ۲۲-۵ کے ایک بے دوپہر تک دفتر ڈیپٹی چیف پروویڈنٹ اینڈ ڈپٹی  
دیویس بورڈ پی ڈی پو آف۔ بیسٹ کو آف ڈگرہ ٹریو۔ لاہور  
میں پہنچ جانے چاہئیں یا اسٹور ریکس میں ڈال دینے چاہئیں۔

۱- ایچ ڈی پی آر ایس  
برائے سیکرٹری دیویس بورڈ

### مسل نمبر ۱۹۲۰-۴

میں الحاج عبدالرحمن ناصر ولد چوہدری  
عالم رسول صاحب قلم جٹ پیشہ ملازمت  
عمر ۳۲ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن  
نسہ لاکھ پور بھاشی پورس و حراس بلا جبراد  
آج بتاریخ ۲۹-۶-۲۰۔ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں  
میری جائداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارہ  
ماہور آدم ہے۔ جو اس وقت ۲۰-۳-۲۰  
ہے۔ میں تازہ بیت اپنی ماہور آدم کا جو بھی  
ہوگا اسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی  
پاکستان دیوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد  
اس کے بعد پیدا کروں تو کسی اطلاع میں کراچی  
کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری  
ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جوتہ کتابت  
ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے (شہد  
اول ۱-۱۰-۲۰)

المعبود: عبدالرحمن ناصر ولد چوہدری عالم  
چنگ ۲۹ بک فیل لاہور۔ سال تعلیم الاسلام  
احمدی سکول احمدی کراچی پورٹ آفس جس میں  
غانا مسزین ذریعہ  
گوارہ شہد محمد لطیف بیسٹ ماسٹر تعلیم الاسلام  
سکول احمدی کراچی غانا  
گوارہ شہد۔ شہد احمد قریشی ولد قریشی محمد افضل  
صاحب در وقت زندگی۔  
مسل نمبر ۱۹۲۰-۴

میں خواجہ رشید الدین قمر ولد مولوی  
قمر الدین صاحب قوم کشمیری پیشہ ملازمت  
عمر ۳۲ سال بیت پیدائشی احمدی ساکن  
۵۸۳۵۸۸ ضلع حراس بلا جبراد آج بتاریخ  
۲۸-۳-۲۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد  
اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گوارہ ماہور آدم ہے۔  
جو اس وقت ۲۰-۳-۲۰ پونڈ ہے۔ میں  
تازہ بیت اپنی ماہور آدم کا جو بھی ہوگا  
حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی پاکستان  
دیوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد  
پیدا کروں تو کسی اطلاع میں کراچی  
کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری  
ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جوتہ کتابت

ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ  
فرمائی جائے (شہد اول ۱-۱۰-۲۰)  
المعبود: خواجہ رشید الدین قمر  
5 Henry waller  
sondolan  
گوارہ شہد۔ بی۔ اے رفیق امام مسلمان  
۳۳ سید وزوڈ لندن  
گوارہ شہد شیخ زبیر احمد بشیر اہل سنت  
روڈ لندن۔  
مسل نمبر ۱۹۲۰-۹

میں منظور احمد شہ و طور دل حاجی  
شریف احمد صاحب قوم راجپوت طور  
پیشہ تعلیم عمر ۱۹ سال بیت پیدائشی  
احمدی ساکن ربدہ ضلع جھنگ بھاشی پورس  
و حراس بلا جبراد آج بتاریخ ۲۰-۳-۲۰  
ذیل وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس  
وقت کوئی نہیں۔ اس وقت مجھے والدین کی  
طرف سے دس روپے ماہوار اجیب خرچہ ملتا  
ہے۔ میں تازہ بیت اپنی ماہور آدم کا جو  
بھی ہوگا اسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن  
احمدی پاکستان دیوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی  
جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو کسی اطلاع  
میں کراچی دیوہ کو دیتا ہوں اور اس پر بھی  
یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر  
میرا جوتہ کتابت ہو۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک  
صدر انجمن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ  
فرمائی جائے۔ (شہد اول ۵-۱۰-۲۰)  
المعبود: منظور احمد شہ و طور دل  
گوارہ شہد: محمد ابراہیم ناصر ایم اے پرنسپل  
تعلیم الاسلام کراچی دیوہ (پے ۱)  
گوارہ شہد: انڈسٹری صدر محمد داد احمد  
عربی دیوہ۔  
مسل نمبر ۱۹۲۱-۱

میں منظور احمد ولد چوہدری حفیظ علی صاحب  
قوم جدھر پیشہ ڈاکٹر عمر ۳۹ سال بیت  
پیدائشی احمدی ساکن Swansea  
ضلع انگلستان۔ بھاشی پورس و حراس بلا جبراد  
آج بتاریخ ۱۲-۳-۲۰ حسب ذیل وصیت

کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت کوئی  
نہیں۔ میرا گوارہ ماہور آدم ہے  
جو اس وقت ۵۵/۵ پونڈ ہے۔ میں  
تازہ بیت اپنی ماہور آدم کا جو بھی ہوگا  
پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدی  
پاکستان دیوہ کرتا ہوں اور اگر کوئی جائیداد  
اس کے بعد پیدا کروں تو کسی اطلاع میں  
کراچی دیوہ کو دیتا ہوں گا اور اس پر بھی  
یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات  
پر میرا جوتہ کتابت ہو۔ اس کے بھی  
پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدی پاکستان  
دیوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔  
شہد اول ۲۱-۱۰-۲۰ دے اعلان  
وصیت ۵-۶

المعدد ڈاکٹر منظور احمد پسر چوہدری  
حفیظ علی صاحب جدھر  
Swansea general  
Hospital 40K Swansea  
گوارہ شہد: ناہد علی ڈاکٹر  
Swansea Hospital  
Swansea UK.  
گوارہ شہد: بشیر احمد رفیق  
امام مسجد لندن

**درخواست دعا**  
فضائل الرحمن ابن بابو عبدالمعین صاحب پیشہ  
محمدک مدد اسامی میڈیکل کا امتحان دے  
دے ہیں ان کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی  
ہے نیز بابو عبدالمعین صاحب پیشہ کی صحت کا بھی  
سے ان کی کامل شفا یابی کے لئے حاجت سے دعا کی  
درخواست ہے اور مولانا دربارہ سائبرٹ پورہ



# خدا کے حضور میں عزت حاصل کرنے کا اصل طریق

خدا جس زمانہ میں جن چیزوں کی عزت کرنے کے لئے کہے ان کی عزت کی جائے

سُبْحَانَكَ يَا عَزِيزٌ عَزِيزٌ اَشَاقِقِي رَضِيَ اللهُ تَعَالَيَ عَنْ سُرْوَةِ الْحُجِّجِ لِي آيَاتِ ۲۰۳۱ ، اَللّٰهُمَّ وَاللّٰهُمَّ وَصَلِّ عَلَيْنَا رَبَّنَا

احکام کی عزت کرتا ہے اس کو اس کے رب کے پاس دبیج ملتے ہیں یعنی خدا کے حضور میں عزت حاصل کرنے کا اصل طریق یہ ہے کہ خدا جس زمانہ میں جن چیزوں کی عزت کرنے کے لئے کہے ان کی عزت کی جائے۔

پھر فرماتا ہے کہ جو پاؤں میں سے کچھ تم پر حلال کئے گئے ہیں مگر وہ جو پائے جو توبی پر جڑھاٹے جاتے ہیں وہ تم پر حرام کئے گئے ہیں۔ ان سے بچو اور جھوٹ بھی مت بناؤ۔ یعنی جو پاؤں کا اس طرح مشرکانہ طور پر قربان کرنا یا ایک جھوٹ ہے۔ اور مشرک بھی مت کرو۔ چونکہ خدا کعبہ کی بنیاد دنیاء کی صفت تو مومن کے جمع کرنے کے لئے اور ایک تہذیب قائم کرنے کے لئے رکھی گئی تھی۔ اور جب تو میں

صرف توحید پر ہی جمع ہو سکتی ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ توحید کو قبول کرنے لپڑا ان فی ذہن کبھی بھی سمجھوں اور پریشانیوں سے نجات نہیں پاسکتا چنانچہ واقعات بتاتے ہیں کہ جن لوگوں نے خدا تعالیٰ کی ہستی کو تسلیم کرنے سے انکار کیا وہ ہمیشہ الجھنوں اور پریشانیوں کے جکیر میں ہی پھنسے رہتے اور کبھی بھی حقیقتی امن اور سکون ان کو نصیب نہیں ہوا۔ انسان جب اس دنیا کے پردہ پر پہل مرتزقہ بنا رہتا تو اس وقت سورج اسے ایک مستہزایہ تھانی نظر آتا تھا چاند اسے ایک چمکدار ٹکڑے کی مانند دکھائی دیتا تھا اور ستاروں میں سے کوئی اسے دانوں کے برابر، کوئی بیروں کے برابر اور کوئی آخرتوں اور سچیوں کے برابر

نظر آتا تھا اور زمین کی جھاڑیاں اور درخت اسے سورج چاند اور ستاروں سے بھی بڑے معلوم ہوتے تھے۔ اس کے لئے یہ بات حیرت انگیز تھی کہ کبھی پانچ میل دور جہاں تک اس کا ہاتھ نہیں پہنچ سکتا۔ جہاں وہ پہاڑوں پر چڑھ کر بھی نہیں پہنچ سکتا ایک چوٹی کسی ٹیکہ نمودار ہو کر ساری دنیا کو دوشن کر دیتی ہے اور رات کے وقت ایک چھوٹی سی سفید تھالی ظاہر ہو کر سارے عالم کو چاندنی سے بھر دیتی ہے ہزاروں ہزار ٹونے والے ستارے جڑوں میں پھیل جاتے ہیں اور چمک چمک کر اس کی آنکھوں کو خیرہ کر دیتے ہیں اور اس کی نذر کے لئے ایک دلغریب نظارہ پیدا کرتے ہیں اور جب دن آتا ہے تو غائب ہو جاتے ہیں۔ یہ چیزیں

اُسے درخت حیرت میں مبتلا رکھتیں۔ اگر خدا تعالیٰ کا ہاتھ ابتدا میں ہی اسے پکڑ کر سیدھا راستہ نہ دکھا دیتا۔ ہم دیکھتے ہیں مگر میں کوئی معمولی سا کھٹکا بھی ہوتا ہے تو گھر والے اُٹھ کر غیبت شروع کر دیتے ہیں۔ کوئی کہتا ہے پھیل ہی گئی۔ کوئی کہتا ہے چوہا ہو گا۔ کوئی کہتا ہے چوہا ہو گا۔ گویا ایک معمولی سا کھٹکا پھیل اور چوہے سے لے کر چور تک پہنچا دیا جاتا ہے۔۔۔۔۔ غرض ایک معمولی سا کھٹکا بھی جب انسان کو پریشان کر دیتا ہے تو یہ ہے کہ ایسے نفار سے اُسے کس قدر حیران کر سکتے ہیں۔ مگر جوہی کہ انسانیت سن شروع کر لینے اور خدا تعالیٰ نے اس کے کان میں یہ آواز ڈال دی کہ میں نیرا اللہ ہوں اور جو کچھ تجھے نظر آتا ہے یہ سب میری مخلوق ہے جس طرح کہ تو مخلوق ہے۔ اور تو ایک دن مر کر میرے سامنے آنے والا ہے اور یہ سب چیزیں جو تجھے نظر آتی ہیں خواہ قریب ہوں یا سجد میں نے تیرے غامدہ اور تیری خدمت کے لئے پیدا کی ہیں اور سب تجھے نفع پہنچانے کے کاموں پر لگی ہوئی ہیں۔ اس آواز نے اسے کتنی پریشان کر دیا۔

(تفسیر کبیر)

# خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں شادی کی مبارک تقریب

دوہ۔ یہ خبر جماعت میں خوشی اور شہرت کے ساتھ سنائی جائے گی کہ مورخہ ۱۹ مارچ ۱۹۶۸ء بروز اتوار صاحبزادی امۃ الشافی صاحبہ سلمہ بنت محترم صاحبزادہ کرنل مرزا داؤد احمد صاحب اور محمود احمد خان صاحب سلمہ ابن محترم نواب محمد احمد خان صاحب کی تقریب شادی عمل میں آئی۔ صاحبزادی امۃ الشافی صاحبہ سلمہ بنت محترم مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی پوتی اور حضرت سیدہ نواب امۃ الجلیل صاحبہ سلمہ بنت محترم احمد خان صاحب سلمہ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلمہ کے پوتے اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے نواسے ہیں۔ ان کا نکاح سیدہ نا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے منعقد فرمایا۔ مورخہ ۲۱ مارچ کو ہی بعد نماز ظہر مسجد مبارک میں جو محض تھیں چہرہ بہرہ ہوا۔ روپیہ بڑھا تھا۔

اسی روز بعد نماز عصر سیدہ نا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے محترم نواب محمد احمد خان صاحب کی کوٹھی "دارالسلام" میں شادی کر دیا اور اس کے بعد بارات حضور ایدہ اللہ کی سربراہی میں محترم صاحبزادہ مرزا داؤد احمد صاحب کی کوٹھی روانہ ہوئی۔ بارات کے وہاں پہنچنے پر محترم صاحبزادہ مرزا داؤد احمد صاحب اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد اور دیگر احباب جماعت نے بارات کا استقبال کیا حضور ایدہ اللہ کے صدر بک پر رونق افروز ہونے کے بعد تقریب رخصت کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کے چھوٹے صاحبزادے عزیز مرزا نسیم احمد سلمہ اللہ تعالیٰ نے کی۔ بعد ازاں عبد الجلیل صاحب کو کھڑنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعا کیہ نظم

"حمود کی آمین" کے بعض اشعار خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے۔ آخر میں حضور ایدہ اللہ نے برشتہ کے بارگت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی جس میں جملہ حاضرین شریک ہوئے۔ بارات اور تقریب رخصت نامہ میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام نیز خاندان حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے افراد، حضور علیہ السلام کے صحابہ، ناظر و کلاہ صاحبان اور دیگر احباب نے کثیر تہنید میں شرکت فرمائی۔

ادارہ الفضل شادی کی اس تقریب سیدہ نا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے ایدہ اللہ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلمہ العالیٰ، حضرت سیدہ نواب امۃ الجلیل صاحبہ مدظلمہ العالیٰ، حضرت سیدہ ام مظفر، احمد صاحبہ مدظلمہ، حضرت بو زینب بیگم صاحبہ مدظلمہ، محترم نواب محمد احمد خان صاحب اور آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ، محترم صاحبزادہ کرنل مرزا داؤد احمد صاحب اور آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے جملہ دیگر افراد کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرتا ہے اور دست بردعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں بزرگ خاندانوں کے لئے دینی و دنیوی لحاظ سے ہر طرح خیر و برکت کا موجب اور شرمناک حسرت بنائے۔ آمین اللهم آمین۔

## درخواست دعا

میرا بڑا لڑکا عزیز نسیم الرحمن ۴ اپریل کو چھپ میں لگنے کی وجہ سے جل گیا ہے۔ وہ ۱۰-۱۱-۱۹۶۸ میں اسپتال میں داخل ہے۔ پہلے کی نسبت خدا کے فضل سے افاقہ ہے۔ رب ہنوں اور کھانہوں کی خدمت میں صحت کاملہ و عافیت کے لئے دعا کی

درخواست ہے۔  
(نسیم بیگم اہلیہ عبدالرحمن صاحب ہادی ربوہ)

رہبر پبلشرز اسلام آباد ۵۲۵